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DESCRICAO
DESCRIPCION | D RIPTIC

2021.750 SECADOR DE ROUPA/ARMARIO FDC6 20 KG 11.198
Capacidade / Capacité / Capacidad / Capacity kg 20
Fatos Completos / Uniformes Complets / Trajes Completos / Complete Overalls pcs 6
Aquecimento / Chauffage / Calefaccion / Heating kw 12
Poténcia Total / Puissance Total / Potencia Total / Total Power kW 1245
Tensdo/ Tension/ Tensién / Tension v 400

Dimensdes / Dimensions

Largura/Largeur/Ancho/Width mm 1800

Profundidade / Profondeur / Profundidad / Depth mm 800

Altura Interior/ Hauteur / Altura / Height mm 1752

Altura Exterior /Hauteur / Altura / Height mm 1955

Dados transporte / Données de transport / Datos de transporte / Transport data FDC6
Peso Liquido-Bruto/ Poids Net-Brut / Peso Neto-Bruto / Net-Gross Weight kg 200/240

IVA ndo incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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